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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

       Παρασκευή 08/05/2026 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: Εκκρεμότητα καταβολής δεδουλευμένων αποδοχών στους εξωτερικούς 

φρουρούς του Ειδικού Σωφρονιστικού Καταστήματος Χαλκίδας 

Σε εκκρεμότητα παραμένει η καταβολή δεδουλευμένων αποδοχών προς τους 
υπαλλήλους εξωτερικής φρούρησης του Ειδικού Σωφρονιστικού 
Καταστήματος Οικονομικών Εγκλημάτων Χαλκίδας, οι οποίες αφορούν το 

έτος 2022 και ειδικότερα αποζημιώσεις για νυχτερινή εργασία, εργασία κατά 
τις αργίες και υπερωριακή απασχόληση. 

Σύμφωνα με τις καταγγελίες των εργαζομένων, οι εκκρεμότητες αφορούν 

κυρίως το χρονικό διάστημα από 01.06.2022 έως 30.06.2022, καθώς και την 
περίοδο από 25.12 έως 31.12, κατά την οποία καταγράφηκαν αυξημένες 
υπηρεσιακές ανάγκες για τη διασφάλιση της εύρυθμης και ασφαλούς 

λειτουργίας του καταστήματος κράτησης. 

Οι εξωτερικοί φρουροί παρέχουν υπηρεσίες σε 24ωρη βάση καθ’ όλη τη 
διάρκεια του έτους, καλύπτοντας κρίσιμες ανάγκες ασφαλείας υπό συνθήκες 
αυξημένης επιχειρησιακής ευθύνης και ετοιμότητας. Παρά τις επανειλημμένες 

παρεμβάσεις και οχλήσεις τους προς τις αρμόδιες υπηρεσίες, δεν έχει 
υπάρξει μέχρι σήμερα σαφής ενημέρωση για την πορεία εξόφλησης των 
οφειλόμενων ποσών ούτε συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα καταβολής τους. 

Επειδή η έγκαιρη καταβολή των δεδουλευμένων αποδοχών αποτελεί βασική 
υποχρέωση της Πολιτείας απέναντι στους εργαζομένους, 

Επειδή η εύρυθμη λειτουργία των σωφρονιστικών καταστημάτων 

προϋποθέτει επαρκές προσωπικό και συνθήκες εργασιακής αξιοπρέπειας, 
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Επειδή οι εξωτερικοί φρουροί επιτελούν κρίσιμο έργο για τη δημόσια 
ασφάλεια και την ομαλή λειτουργία των καταστημάτων κράτησης, 

Ερωτάσθε: 

1. Για ποιους λόγους παραμένει σε εκκρεμότητα η καταβολή των 
δεδουλευμένων αποδοχών των εξωτερικών φρουρών του Ειδικού 
Σωφρονιστικού Καταστήματος Χαλκίδας για το έτος 2022;  

2. Ποιο είναι το συνολικό ύψος των οφειλόμενων ποσών προς τους 
εργαζομένους;  

3. Ποιο είναι το ακριβές χρονοδιάγραμμα εξόφλησης των δεδουλευμένων;  

4. Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί το Υπουργείο ώστε να 
αποτραπούν αντίστοιχα φαινόμενα καθυστερήσεων στο μέλλον;  

 

Η ερωτώσα βουλευτής  
 
 

Καζάνη Αικατερίνη 




